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92%

8%

Will you celebrate the holidays?

Yes

No



20%

72%

8%

Why not?

I never do

Covid-19

Other



883

65

42

849

676

Which holidays do you celebrate?

Christmas

Hanukkah

Kwanzaa

Thanksgiving

Halloween



58%
15%

27%

How are you planning to spend the holidays?

Family locally

Family non-locally

Friends



14%

18%

30%

38%

Participating in Secret Santa

At work

With friends

With family

No



8%

24%

9%

16%
12%

31%

Communication device

Whatsapp

Facebook Msg

E-mail

Telephone

Face to face

Text



68%
5%
4%

12%

11%

For which holiday(s) will you exchange gifts?

Christmas

Hannukah

Kwanzaa

Thanksgiving

Halloween



22%

57%

21%

Does this involve drawing names?

Yes, online

Yes, with a hat/bowl

No



12, 63%

7, 37%

Which website do you use?

DrawNames

Elfster



27%

19%
49%

5%

How do you exchange gifts?

Mail

Personal delivery

Come together

Via webshop



65%

35%

Has Covid-19 caused you to alter your traditional plans?

Yes

No



22%

18%

30%

11%

19%

How has Covid-19 changed your holiday plans?

Not flying to see family

Not driving to see family

Getting together with
'safe pod'

Alone, video chatting

New family traditions at
home
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How much $ (USD) are you planning on spending on 
gifts? 

How much $ (USD) are
you planning on spending
on gifts?

Average: $661



18%

38%

44%

Is this more or less than in the past?

More

Less

Similar



6%
11%

8%

18%

10%3%

44%

Why spending less?

Furloughed

Lost my job

Pay cut

Down to one income

Underemployed

Student

Saving money



36%

60%

4%

Are you planning on buying gifts earlier this year?

Earlier

Same time as always

Later



46%

26%

21%

7%

Why earlier?

Good sales

Budget

Reduce stress

Mail delays



10%
4%

13%

19%39%

15%

How do you feel about the holidays this year?

Dreading them

Sad, alone

Sad, missing family

Different but using
technology

Keeping the hopeful
holiday spirit

Especially looking forward
to



26%

18%
7%

19%

4%
11%

7%
8%

Biggest consequences of Covid-19 for celebrating the 
holidays

Meeting fewer/no family

Meeting fewer/no friends

Being alone

Less of a holiday exp in
streets/stores

Not being able to send
gifts

Not being able to
celebrate at usual location

Having to celebrate online

No negative
consequences


